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Sarajevo, 20.02.2018.godine 

 

Za trenutnu objavu  

 

Saopštenje za javnost 

 

Druženje mladih polaznika Škole antifašizma i članova organizacije NVO altruista 

„Svjetlo“ 

 

DEKLARACIJA JE KRENULA NA PUT PO BOSNI i HERCEGOVINI i cilj nam je da nađe 

svoje mjesto u svim institucijama, udruženjima, organizacijama koje okupljaju i bave se 

pitanjem mladih u BiH. 

 

20.02.2018. godine polaznici Škole antifašizma su bili u posjeti organizaciji NVO altruista 

“Svjetlo” gdje su sa štićenicima ove organizacije uspostavili kontakte i kroz razgovor doznali 

mnogo toga o njima i njihovim sklonostima, o onome što ih ljuti i o onome što ih raduje. U 

okviru posjete predstavnicima ove organizacije je uručena i Deklaracija o nefašističkom 

djelovanju. Cilj Deklaracije je da potakne mlade na razmišljanje i da svojim postupcima ne 

vrijeđaju i ne omalovažavaju nikoga. Jedna odrednica Deklaracije kaže: “ne vrijeđamo i ne 

omalovažavamo nikoga na osnovu fizičkog izgleda (invaliditeta). Mi se prema svakome 

odnosimo sa poštovanjem.” 

 

Svjesni da je muzika dobra terapija za sve nas, muzička sekcija Škole antifašizma izvela je 

dvije kompozicije. Muzika je izmamila osmijehe i burnu reakciju domaćina, a to je ujedno bio 

postrek da i oni zapjevaju. Uspostavljeno je prijateljstvo, osjetila se radost, čuo se smijeh i 

steklo povjerenje...Ostvarili smo cilj. 

 

Rad NVO altruista “Svjetlo” je neprocjenjiv i pokazuje kompletnoj zajednici i pojedincima, 

da ovi mladi ljudi zaslužuju veću pažnju i brigu.  

 

Škola antifašizma je mirovno – pedagoški program koji ima za cilj da kroz interdisciplinarni 

rad sa mladima unaprijedi proces razumijevanja i prepoznavanja fašizma danas, te da se 

izbjegavanjem konfikta, postupcima razumijevanja, mira i tolerancije djeluje na očuvanju 

mira na prostoru cijele BiH i šire. 
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Za više informacija kontaktirajte potpredsjednicu UABNOR Novo Sarajevo Sanju Toplan na broj 

mobitela 061/215-887 ili putem emaila novosarajevouabnor@gmail.com  

 

Unaprijed hvala 

 

Srdačan pozdav  
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